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energiatakarékos otthonok

Körülötte rengeteg erdő, bükk, cser, tölgy és egyéb fákból… 
Talán nem volt Magyarországban olyan vár, mely oly közeli 
szomszédja lett volna a csillagoknak, mint Salgó. Sokáig ültem 
romjainak legfelső csúcsán, tekintetem mérföldeken, lelkem szá-
zadokon túl barangolt.”

Ha e mesés vidéken szeretnénk néhány felejthetetlen napot el-
tölteni: a Salgó vár tövében a vendégház zöld kapuja nyitva áll!

Falusi turizmus - felsőfokon 
Akik szeretnének – ha csupán néhány napra is – kiszabadulni 
a mai rohanó, nyüzsgő életmódból, a zsúfolt városokból, itt 
minden megtalálnak a feltöltődéshez. Tiszta hegyi levegő, 
nyugodt falusi környezet, kényeztető szolgáltatások, egyedi 
gyermekprogramok, házias ételek, vendégszerető házigazdák 
fogadják a családokat. 

Minden igényt kielégítő, kényelmes szobák, családi lakosz-
tályok, és egy különálló összkomfortos kisház szolgál a ven-
dégek elhelyezésére. A vendégház minden szeglete igényesen 
berendezett, tiszta, és kényelmünket szolgálja. A szobák fi-
nom eleganciáját a természetes anyagok, a fehér „uralkodása”, 
a pasztell árnyalatok, a natúr design, illetve a modern és ha-
gyományos berendezések összhangja teremti meg. Az ablak-
ból a Salgó várra látunk… 

Friss, helyben sütött házi péksüteménnyel indulhat a nap, 
délidőben a hatalmas ebédlőben jellegzetes palóc ételeket 
szolgál fel a háziasszony, Bálint Krisztina –  a vacsorát pedig 
gyertyafénynél fogyaszthatjuk el a kertben, a szinte monu-
mentális szaletli alatt.  A hatalmas kinti tűzhely egyébként 
alkalmas sütésre, grillezésre, sőt aszalásra is, hiszen rengeteg 
gyümölcs terem meg a kertben, és mennyei finomságok ké-
szülhetnek aszalással. 

A vendégház színvonalas wellness részlegében fényterápiás 
kombi-szaunával, jacuzzival, és masszázsal kényeztethetjük 
magunkat. Nyáridőben megmártózhatunk a medencében, és 
„ejtőzhetünk” a kényelmes kerti nyugágyakban… 

S ha épp kirándulni vágyunk? Karnyújtásnyira Salgó vára, 
nem messze a Somoskői vár. Megcsodálhatjuk az Európában 
is egyedülálló Bazaltorgonát, sétálhatunk Közép-Európa leg-
nagyobb fennsíkján, a Medvesen… Túráink során felfedez-
hetjük a vidék csodálatos élővilágát, geológiai, kultúrtörténeti 
értékeit. Télen is mesés a táj – lovasszánon is bejárhatjuk! – a 
téli sportok szerelmeseit pedig várják a sípályák. 

 
Középpontban: a család, a gyermekek
Kovács György, a vendégház üzemeltetője egyben diplomás 
szobrász-restaurátor művész. Rendszeresen szervez foglalko-

Salgótarján, Salgóbánya, Salgó vár
Alig másfél órányi autóút Budapestről, és elérjük a hegyekkel, 
erdőkkel körülölelt Salgótarjánt. Továbbhaladva, a szlovák 
határ előtt, kanyargós hegyi úton jutunk föl Salgóbányára.  
A környék szabadon látogatható természetvédelmi terület.

Salgó vára 625 m magas bazaltvulkáni kúpon állt. Közép-
kori műemlék. A felújított várrom kilátójáról csodálatos pa-

noráma nyílik a Bükkre, a Mátrára, a Cserhátra, és a Bör-
zsönyre, de jó időben akár a Magas-Tátra csipkés gerincét is 
láthatjuk. 

Petőfi Sándor 1845. júniusában járt Salgón, Úti jegyzetei-
ben így ír: „Oly rendkívüli helyen fekszik, hogy gondolatnak is 
őrült volt oda építeni.

Kincses vidék, 
kincses ház
                    VENDÉGHÁZ A ZÖLD KAPUHOZ

Kincset találtunk egy vadregényes gyönyörű vidéken, a Salgó vár tövében! Nem, nem a „fekete gyémánt” 

bukkant elő újra a föld gyomrából – nincs már szén Salgóbányán… Van viszont újkori érték: szeren-

csére éled a falusi turizmus, az ökoturizmus. Salgón egy olyan mesebeli pihenőhely vár ránk, ahol 

kényelmesen elfér a család apraja-nagyja, ahol a vendéglátás igazi szíveslátás, ahol harapni lehet a friss 

levegőt, ahol teljes a harmónia a környezettel. Íme egy ajándék a családoknak Palócországtól. 
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zást gyerekeknek, melyen bevezeti őket a formázás és a művé-
szetek alapjaiba. 

Az alagsorban kialakított hatalmas Játszószoba ezernyi já-
téka önfeledt, boldog órákat szerez az apróságoknak. A kerti 
játékok, a fürdőzés, és a madarak, fák, virágok felfedezése 
szintén maradandó élmény. Szervezhetünk családi foci -vagy 
tollasbajnokságot, de teniszezhetünk, kerékpározhatunk, lo-
vagolhatunk is a közelben. A házigazdák a legkisebbekre is 
gondoltak: a tágas családi lakosztályokban kiságy, pelenkázó, 
etetőszék – de még babatelefon is rendelkezésre áll. A vendég-
ház Babafalva Kártya Elfogadóhely!

Korszerű ökoház 
A tulajdonosok ökologikus elvek mentén alakították-formálták 
a házat és környékét: korszerű anyagok, energiatakarékos és 
környezetbarát épületműködtetés, „zöld” megoldások… A te-
tőtérben dupla szigetelést alkalmaztak, modern, hőszigetelő 
nyílászárók fogadnak mindenütt, a felületkezelés lélegző, ter-
mészetes anyagokkal történt.  A virágok, a kert locsolásához az 
összegyűjtött esővizet, valamint a jakuzzi tiszta vizét használ-
ják. Ökológiai házi szennyvíztisztító végzi a „piszkos munkát”. 

Takarékos alternatív energiák 
A Nap ingyen adja melegét… A tetőn lévő napkollektorok  
a használati melegvizet szolgáltatják, és a fűtésbe is besegítenek. 
A medence is környezetbarát fűtést kapott: a szaletli tetejét be-
hálózza egy műanyag csőrendszer, a benne keringő vizet a nap 
felmelegíti – ezzel fűtik a medencét. Emellett a szaletli nyitott 
kandallójának belsejét is kibélelték fémcsövekkel, így az itt ke-
letkező hőt is hasznosítani tudják a medence fűtéséhez. 

A családi lakosztályok kandallóiban eltüzelhető a nagy 
kertben keletkező fa hulladék – ez a fűtésrásegítés egy fillérbe 
sem kerül. A vendégházban télen is mindig barátságos, egyen-
letes meleg van: a fűtésrendszer „lelke” pincében álló energia-
takarékos, környezetbarát, modern pelletkazán – mellette 
már halomban áll télire a sok-sok zsáknyi fapellet…

A Vendégház a Zöld Kapuhoz igazi ajándék a családoknak. 
A házigazdák gondoskodása, környezettudatos és modern 
szemléletének megvalósítása példa értékű. Salgóbánya és kör-
nyéke ma is kincseket rejt… 

Zenthe Ferenc, a nemzet színésze így emlékezett: „Soha 
nem fogom elfelejteni a látványt, hogy mikor reggelente kimen-
tem a kertbe, láttam a Salgó várát. Páratlanul szép vidék, ne-
kem szülőhazám.” 

 HM.


